

警力不足悬赏100万让市民抓贼

河南平顶山出台措施:直接抓获或扭送1名入室小偷可奖现金500元~5000元

数据显示,今年1月到9月份,河南省平顶山市共发生1513起入室盗窃案件。21日,平顶山市公安局出台奖励措施:拿出100万元奖励市民抓贼。市民赵先生说,他觉得此举有利于改善社会治安,但他担心市民受伤咋办?能否拿到奖金?

政策 100万奖励市民抓贼

21日,在平顶山打击入室盗窃专项斗争电视电话会议上,主管治安工作的平顶山市公安局副局长高豫平宣布,从10月20日开始到今年年底,平顶山市公安机关将用70天的时间来打击入室盗窃犯罪。

最吸引眼球的是,平顶山市公安局拿出100万元重奖抓获现行入室盗窃违法犯罪嫌疑人,可直接抓获或扭送1名现行入室盗窃嫌疑人,可获500元~5000元现金奖励。

背景 80万市民2000警力

平顶山市公安局负责人说,市场经济条件下,用物质奖励的方式或许能起到事半功倍的效果。而且,入室盗窃高发且破案难度大,也需要市民配合。

一名基层派出所的民警介绍,此类案件多发生在凌晨,要么当时没被发现,要么被发现后抓不住,破案率很低。如果能发动更多的市民参与,形成一呼百应之势,肯定能震慑犯罪。

此外,警力少也是出台此政策的原因。平顶山市有80万人口,但只有2000名治安民



去年,郑州市民王光亮提供破案线索,被警方奖5000元(资料图片)

警,一名民警平均负责400名市民的安全,有点吃力,调动社会力量,可弥补警力不足。

声音

■反对声 市民抓贼,要警察干什么

在平顶山市建设路与新华路交叉口的30路公交车站牌处,一名20多岁的张姓市民听说抓贼有奖后,脱口而出:“如果大家来抓贼,还要警察干什么?”天意花园的居民王女士也持此观点。她认为没有经过培训的居民和犯罪分子作斗争是有风险的。而警方将这种风险转嫁到市民头上,是不负责任的表现。

■支持声

大家携起手小区更安全

也有人支持警方的做法。有当兵经历的清洁工赵师傅说,人这么多,光靠有限的公安

来维护社会治安确实很难。而与犯罪分子作斗争,是每个公民应尽的义务,即使没有奖金,也要在别人危难的时候挺身而出。有市民说,适当的物质奖励,可以刺激大家加强防范意识,小偷看了之后也会心慌。大家都携起手来,小区会更安全。

问题

受伤咋办?奖金能否兑现

平顶山市公安局一负责人介绍,市民发现入室盗窃的相关线索后,可以打电话报警。如果警方根据举报的线索抓获罪犯,将会第一时间电话回复报案者,并告知奖励数额。按照有关规定,在协助警方或者独自与犯罪分子作斗争期间受伤,并有相关证据证明,警方可以将此事件视为见义勇为,不仅会奖励受害人钱,还会给予相应的荣誉。但他还是建议,市民量力而行。 据《河南商报》

相关新闻

80天逮捕近万人 重庆看守所爆满

重庆警方启动25年来最大行动,即展开暴力犯罪、打黑除恶、缉枪制爆专项整治。21日,重庆市公安局通报夏季社会治安综合整治行动战果:为期80余天的整治行动中,全市公安共破获刑事案件32771起,执行逮捕9512人。

市公安局副局长王云生通报,7月10日—9月30日,全市公安共破获刑事案件32771起,破获年内案件25931起,查处治安案件52671件,执行逮捕9512人,打掉恶势力案件92起。

“仅9月份就破获案件11925起,打击处理7610人。”王云生称,此次严打斗争规模空前,是1983年以来最大的一次整治行动,各项打击指标创我市单月历史最高。一时间让全市公安监管场所关押量持续上升,部分看守所、拘留所爆满。

市公安局常务副局长王立军称,为防止部分基层公安机关上报数字“放水”,行动一开始,纪检、督察部门就介入其中。此次整治行动中,全市有10名警察干部因虚报数字、弄虚作假被停职处理。

王立军称,警方随后还将在交通、消防、户籍、反恐、行业场所、处突等方面拟订周密措施。 据《重庆晚报》

“万物春”集资诈骗近10亿 企图花巨资阻止媒体曝光

21日上午,被最高人民法院、最高人民检察院、公安部及省政法委挂牌督办,在全国引起较大影响的安徽亳州万物春公司唐亚南、邓书杰、彭标等24人虚假出资、集资诈骗、掩饰、隐瞒犯罪所得一案,在亳州中院公开开庭审理。其中原任万物春公司总经理、法人代表、董事长唐亚南被指控为前两项罪名。庭审当天未结束。



万物春老总唐亚南

亳州市人民检察院在庭审中指控,2003年8月,唐亚南和邓书杰、胡友秀等人(另案处理)虚报注册资本50万元,并使用虚假证明文件,向工商管理行政部门申请设立谯城区万物春农业技术服务有限责任公司。2003年底,唐亚南等人用分期付款的方式购买了38头梅花鹿,制作虚假的宣传资料。此后,唐亚南等人在明知公司亏损、依靠梅花鹿养殖无力支付集资款返还利润的情况下,仍夸大梅花鹿养殖规模及效益,以高额返利为诱饵诱骗集资。

与此同时,唐亚南等人继续通过造假欺骗登记机关,将其公司名称变更为安徽省万物春科技开发有限责任公司,并多次以集资款虚假出资,欺骗会计机构出具验资报告,将公司注册资本虚增至5000万元。案发后,经会计机构鉴定,自2004年6月至2007年3月,唐亚南等人先后在安徽、河南、山东、江西等多个省的100

多个县区,非法集资9.73亿元,涉及集资人员49700多人,造成3.33亿元集资款无法返还。被告人李凯在协助唐亚南秘密转移、占有集资款的过程中,先后占有集资款280多万元,后以被告人李素梅的名义秘密存入189万元,并交李素梅转移、藏匿。

2005年12月,安徽商报率先曝光万物春公司存在非法集资行为。2006年4月,在获取央视某栏目即将对其非法集资行为曝光的信息后,唐亚南即指派人前往北京做工作,企图以78万元为条件阻止媒体曝光。2006年5月8日,央视对唐亚南等人的非法集资行为曝光后,为掩盖其犯罪事实、继续骗取群众集资款防止资金断链、延缓案发时间,唐亚南指使袁辉、于春银等人,以20万元“宣传费”邀集省内部分媒体记者,企图编造、发布虚假信息,以欺骗公众。 综合新华社、《安徽商报》消息

OMRON 欧姆龙

My Healthcare Consultant 我的健康顾问

美国进口 优质之选

欧姆龙血糖仪 更多科技 更加经济

HEA-214 试纸单片包装,不易氧化可长期保存
血量不足时可追加血样,避免浪费



欧姆龙贴心关心只为您

只要您购买欧姆龙血糖仪,我们就向您真情赠送试纸50片和欧姆龙计步器一台(价值128元)。

成为欧姆龙健康之家会员,您还将获得更多惊喜



立即赠送欧姆龙电子计步器一台
参加欧姆龙会员“积分兑礼”活动
定期参加欧姆龙《健康之家会员》
定期参加欧姆龙会员“健康讲座”
主治之地点参加血压、血糖、体检免费检测
数量有限,送完即止。获赠礼品有保质期限制。

详情请垂询各大百货店、电器店、超市及药店欧姆龙专柜

欧姆龙健康咨询电话:025-86883940, 025-86883941

免费客服热线:800-819-8886

健康咨询电话工作时间:周一至周五8:45—17:45/节假日休息

欧姆龙血糖仪专用网站: <http://www.omronhealthcare.com.cn/bgm>

血糖仪选择要“3看”

1 精准准确

精密、准确的血糖自我监测,是实现良好血糖控制的重要条件之一,因此选择一台精准、便利的血糖仪就显得尤为必要。据了解,作为优质的血糖仪的代表,欧姆龙血糖仪已通过美国食品与药品监督管理局(FDA)的认证,其优质的品质主要体现在以下三个方面。

从产品的品质技术层面上来看

1

欧姆龙血糖仪是目前在血糖监测领域处于领先地位的生物电化学法血糖仪,能保证监测质量。另外,欧姆龙还推出了试纸单片包装的HEA-214,单片包装可确保试纸不易氧化,方便试纸长期保存,确保测量结果更准确。

从产品的功能特性来看

2

欧姆龙血糖仪在采血方面有其独特的技术优势。欧姆龙血糖仪的配套试纸本身具备二次采血功能,血量不足可追加血样,帮助患者节约试纸,避免浪费。另外,采血量少并可多部位采血的血糖仪HEA-215,可帮助减轻疼痛,能缓解患者对采血产生的惧怕心理,避免情绪波动。

从产品的售后服务来看

3

欧姆龙血糖仪在售后服务方面已具备一整套完善的体系。遍布全国的84家欧姆龙“健康之家”随时为各城市会员提供血糖仪校正服务,并且特别推出跟踪提醒服务,在患者购买试纸后提醒其在试纸有效期内使用,以免影响测量结果。另外,定期举办的健康讲座,定期发放的会刊,能让患者充分了解正确监测血糖的知识,避免监测过程中的误操作,确实确实为患者家庭血糖监测把好准确关。